

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS COORDENADORIA DE ADMISSÃO E DIMENSIONAMENTO

Campus em Juazeiro do Norte – CE
CEP: 63.000-000 – Av. Tenente Raimundo Rocha S/N – Bairro Cidade Universitária
concursos.progep@ufca.edu.br / (88) 3221-9303

F10 – CALENDÁRIO DE PROVAS DO CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

Edital Nº: 57/2016 - 2ª Reabertura

Setor de Estudo: Ensino das Ciências

HORÁRIO	PROVA ESCRITA 21/03/2022 (segunda-feira) LOCAL: Sala 10, IFE Brejo Santo - UFCA – Brejo Santo/CE	22/03/2022 (terça-feira)	23/03/2022 (quarta-feira)	PROVA DIDÁTICA 24/03/2022 (quinta-feira) LOCAL: Sala 10, IFE Brejo Santo - UFCA – Brejo Santo/CE	28/03/2022 (segunda-feira)	RESULTADO PRELIMINAR 29/03/2022 (terça-feira)
08:30	Prova Escrita (sorteio dos códigos dos candidatos e dos temas da prova escrita e da prova didática)	Avaliação da Prova Escrita	Avaliação da Prova Escrita	Prova Didática	Divulgação do Resultado da Prova Didática	
09:30						
10:30						
11:30					Avaliação de Títulos	Divulgação do
12:30						
14:00	Avaliação da Prova Escrita		Divulgação do Resultado da Prova			Resultado Preliminar
15:00					Divulgação do Resultado da Avaliação	
16:00			Escrita		de Títulos	
17:00						

Todas as informações e resultados serão divulgados no portal da UFCA: https://www.ufca.edu.br/admissao/concursos-e-selecoes/docentes/





UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS COORDENADORIA DE ADMISSÃO E DIMENSIONAMENTO

Campus em Juazeiro do Norte – CE
CEP: 63.000-000 – Av. Tenente Raimundo Rocha S/N – Bairro Cidade Universitária
concursos.progep@ufca.edu.br / (88) 3221-9303

Obs.:

- 1. Todos os horários previstos neste Calendário de Provas são regidos pelo horário de Juazeiro do Norte/CE.
- 2. É recomendado que o candidato compareça ao local de prova com 01:00 hora de antecedência do horário previsto para o início de cada etapa munido de documento original de identificação com foto.
 - 3. A sistemática de todas as etapas, bem como os critérios de avaliação e demais orientações para realização das provas constam no Edital.
 - 4. Qualquer mudança nas datas, horários e locais das provas será comunicada através do Portal da UFCA, na página de Concursos e Seleções.

Endereço do Campus da UFCA em Brejo Santo/CE:

R. Olegário Emidio de Araujo, s/n - Centro, Brejo Santo - CE

Juazeiro do Norte/CE, 18 de Março de 2022.

